

# 上海演艺界发声： 对涉毒艺人“零容忍”

青年报记者 陈宏

本报讯 一连串的明星吸毒,让演艺明星乃至整个演艺行业的形象,都受到了极大的损伤,昨天,上海演艺行业也集体发声,对明星艺人沾染毒品表达了“零容忍”的态度。

上海演艺工作者联合会会长、知名演员何麟在接受采访时表示,演员群体需要有着比普通入更高的自律程度、自爱精神。相关的娱乐公司、院团、行业组织都必须重视对艺德的培养和教育,一位演员,必须坚守核心

价值观,这是他们立身处世的根。”

而上海市演出行业协会会长韦芝表示,作为具有公众演示及引导作用的所有表演艺术人员,都应该以文明的言行自律,树立公众正面形象,文化艺术是真善美的化身,也是人民大众积极追求的精神生活,所有从业人员应该有积极正面健康的生活方式,不负众望。

和众多明星艺人有着合作的上影集团,昨天也发表声明称将一如既往地集团所属演艺人员进行艺德方面的严格要求与预警,并呼吁全集团、全

行业共同关注和参与禁毒工作。

虽然吸毒事件屡屡发生在影视歌明星上,但是上海大剧院、上海音乐厅、东方艺术中心等剧院负责人,昨天也都强调,对于登台演出的艺人,他们都有明文规定,要遵守国家的法律,如有违法行为,剧院方有权解除合同,同时,他们也希望艺人们加强自身管理,维护自己的公众形象。上海交响乐团、上海爱乐乐团等院团,则表示,乐团向来注重对演职人员正确人生观的教育,要求他们自律、注重艺德。

## ■ 文娱速递

### 西岸音乐节 公布最终阵容

本报讯 记者 陈宏 首次把举办时间改在9月中秋小长假的2014年上海西岸音乐节公布演出完整阵容,日本著名偶像兼创作歌手赤西仁、众望所归返场嘉宾五月天携手相信音乐大家庭、中国内地著名摇滚音乐人郑钧、老牌唱将周华健和他的摆渡人乐队……集结了老中青三代音乐实力创作人的阵容,在歌迷间引发了极大关注。“中秋来西岸”也成为了城中最热话题,华语流行天王王力宏也最终确定参加演出,这也将成为他晋升奶爸之后在上海舞台上的首度公开亮相演出。

主办方基于去年破千万的票房及现场管理经验,考虑让所有现场歌迷拥有更好的参与体验,今年音乐节设置了阶梯票价,满足不同歌迷的需求。歌迷在演出当天入场后,根据自己购买门票的区域进场观看演出,并可凭票扫描二维码随意出入对应观演区,不必为占席而苦苦蹲点守候,也减轻了歌迷彻夜排队压力。

### 华语电影首推怪兽片

本报讯 记者 陈宏 3年前,4家公司在北京进行了一次项目会谈,议题是关于为何华语电影在惊悚类型上从未有过怪兽灾难片。该类型片种从七十年代的《大白鲨》到今天的《哥斯拉》,一直是全球观众酷爱的类型电影之一,且票房价值惊人。

三年后,那个制作上的问号终于落实成了首部华语怪兽灾难片——《3D 食人虫》,这只来自东方名为“小妞”的“超级怪兽”将于今年10月10日破幕而出。昨日,电影《3D 食人虫》定档海报及预告片率先曝光,暴虐而来的“食人虫怪”与血腥猎杀的限制级场面,将打破“华语电影无怪兽”的尴尬局面。

据了解,为全方位打造华语电影的首只怪兽,片方不惜重金聘用了一支百人特效团队,这100多位CG电影特效制作人员,经过3年玩命的工作,完成了200个节点渲染、1000多个特效镜头。在他们三年潜心“侍养”下,怪兽“小妞”最终将在银幕上尽显其暴虐本性,让华语电影观众惊呼狂叫。

### 东艺从淡季不淡 到全年无休

本报讯 记者 陈宏 继全年“辞旧迎新”、“东方名家名剧月”、“东艺周年庆”、“演出季揭幕”和“金秋看东方”五大板块系列演出之后,2014年7-8月的暑期档,东方艺术中心又新增加了一个被正式纳入每年定期举办的固定演出系列——“欢乐艺夏天”亲子嘉年华。东艺总经理林宏鸣表示,这是东艺从淡季不淡进入到了全年无休的发展阶段”。

8月上半月刚过去,东艺的舞台亮点频现,而下半月,也依然看点十足。据悉,22-23日赖声川表演工作坊话剧《宝岛一村》,将第五次登陆东艺,28日,大型歌舞秀《昼夜摇滚》将首度访华;室内乐方面则有5场专场音乐会。而15-17日莫斯科芭蕾舞剧团的冰芭蕾舞《天鹅湖》、31日融合杂技与滑稽表演的俄罗斯小丑嘉年华两台节目,则将压轴2014“欢乐艺夏天”,为首届亲子嘉年华系列演出画上圆满的句号。



柯震东面对镜头痛哭流涕。

## 柯震东痛哭道歉 我做了坏示范

青年报记者 陈宏

本报讯 柯震东、房祖名吸毒事件,昨天仍在继续发酵。在当事人柯震东痛哭致歉时,昨晚的《焦点访谈》也报道,房祖名的吸毒史已有8年!成龙曾对柯震东戏称“别带坏我家房祖名”,但事实上,柯震东的第一次吸毒,却是在房祖名家。

### 房祖名带坏柯震东

在柯震东和房祖名吸毒被抓后,由于柯震东目前的人气,他始终是被提及最多的人,但事实上,根据北京警方公布的案情,房祖名的情况要更严重,因为他曾留吸毒就涉及到刑事犯罪。而随着警方陆续公开办案录像,房祖名自己承认两年前家里就有大麻。

但情况还不仅仅是这么简单。跟公安部门向来有密切联系的《焦点访谈》,昨晚报道称,房祖名已经吸了很多年的大麻,第一次是在荷兰,而柯震东的第一次吸毒,就是在房祖名家。早在2012年的时候柯震东去房祖名家,房祖名就拿出毒品,柯震东当时还是很惊讶,然后因为是好朋友一起玩,自己也认为吸一口离开就是了,但最终,柯震东还是踏进了这个圈子。

而这个事实,也让成龙英名遭到

几乎毁灭性的打击。首先是,成龙曾在房祖名入行时公开告诫他“不吸毒、不赌博、不进黑社会”,并表示如果他犯法,会亲自报警送他进监狱,但现在,外界都质疑,房祖名吸毒8年,而且这次是在成龙在京的房子里吸毒被抓,成龙能一点不知情?其次,成龙曾和柯震东同桌参加活动,他跟柯震东开玩笑说“别带坏我儿子”,他的解释是“柯震东太红了”,但结果,柯震东才是被带坏的那个。

目前,房祖名所在的经纪公司也已经发表了声明,称因为律师暂时没法和房祖名联系,所以先以公司名义道歉,现以群石国际有限公司名义,暂代房祖名本人一起向社会公众致歉,对于此次事件造成的社会影响,公司愿意与房祖名一起承担。并和社会大众、相关部门一起监督他回到正轨。”不过,可能是考虑到种种影响,该声明要比柯震东经纪公司声明朴素“得多。

此外,成龙本人已经赶赴北京,处理儿子的突发事件,有香港媒体表示,成龙震怒异常,并担心爱子心切的妻子林凤娇经受不了这个打击。

### 柯震东痛哭道歉

相比于还“未完待续”的房祖名,柯震东倒是基本告一段落了,14天的行政拘留结束后,他将可以离

开。而在北京警方公布的办案录像中,柯震东也表达了自己的后悔,到最后更是痛哭道歉。

“事情发生以后到现在,其实就是一款非常后悔。我也非常抱歉,对所有支持我、喜欢我,甚至是认识我的人,跟他们说,我真的很抱歉。我做了最坏的示范、最坏的影响,犯了很大的错误。”

事实上,由于柯震东的人气,他吸毒之后,他的微博评论中,除了痛骂、惋惜的,竟然还有不少粉丝在力挺他,柯震东也特意表示:“我对他们不好的影响,对社会上的年轻人,有造成一些认知上的错误,希望真的可以跟他们说,这是错误的行为。”

他痛哭着表示,希望家人朋友能够原谅自己:“我会从这个教训之后的每一天,会试图让自己变成一个更好的人,然后再去面对大家,张开我的手去面对大家,我希望我所有的家人、朋友,甚至是喜欢我的人,同样可以张开他们的手,给我一点拥抱。”

不过,也有台湾媒体表示,柯震东在大陆受到的惩罚结束,回到台湾还有可能被当地检方追诉刑责。目前,他之前拍摄的反吸毒公益影片已经下架。

另外,高人气的他所代言的商家,目前很多也都在紧急磋商,考虑将他的代言广告撤掉,并解除代言合同。